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ȺɄɐɂɈɇȿɊɇɈȿ ɈȻɓȿɋɌȼɈ 

ɄɊȺɋɇɈəɊɋɄɂɃ ɌȿɊɊɂɌɈɊɂȺɅɖɇɕɃ ɂɇɋɌɂɌɍɌ 

ɉɈ ɉɊɈȿɄɌɂɊɈȼȺɇɂɘ ȽɊȺȾɈɋɌɊɈɂɌȿɅɖɇɈɃ ȾɈɄɍɆȿɇɌȺɐɂɂ 

ɂ ɈȻɔȿɄɌɈȼ ȺȽɊɈɉɊɈɆɕɒɅȿɇɇɈȽɈ ɄɈɆɉɅȿɄɋȺ 

 

«ɄɊȺɋɇɈəɊɋɄȺȽɊɈɉɊɈȿɄɌ» 

 

 

 

ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ 

 ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 
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Ƚɟɧɟɪɚɥɶɧɵɣ ɞɢɪɟɤɬɨɪ ɢɧɫɬɢɬɭɬɚ     ȼ.Ʉ. ɒɚɞɪɢɧ 

 

Ƚɥɚɜɧɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ ɩɪɨɟɤɬɚ                ɇ.Ⱥ. ɋɢɞɨɪɨɜ 
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АȼɌɈɊɋɄɂɃ ɄɈɅɅȿɄɌɂȼ 

 

№№ 
ɩɩ 

Ⱦɨɥɠɧɨɫɬɶ 
Ɏɚɦɢɥɢɹ ɂ Ɉ 

ɉɨɞɩɢɫɶ 

1 Ƚɟɧɟɪɚɥɶɧɵɣ ɞɢɪɟɤɬɨɪ ȼ.Ʉ. ɒɚɞɪɢɧ  

2 Ɋɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ ɩɪɨɟɤɬɚ  ɇ.Ⱥ. ɋɢɞɨɪɨɜ  

 

1 ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.  

2 Ƚɥɚɜɧɵɣ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶ 
ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ 

Ɏɚɞɟɟɜɚ Ɍ.ɂ.  

3 Ƚɥɚɜɧɵɣ  ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶ 
ɩɪɨɟɤɬɚ 

Ɇɚɞɨɧɨɜɚ Ɍ.ɂ.  

 

 

 

 

 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    3 

ɋɈȾȿɊɀАɇɂȿ ɉɈəɋɇɂɌȿɅɖɇɈɃ ɁАɉɂɋɄɂ 

 

№№ 
ɩɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɋɬɪɚ-

ɧɢɰɚ 

1 2 3 

 ɋɨɫɬɚɜ ɩɪɨɟɤɬɚ 4 

 ȼɜɟɞɟɧɢɟ 5 

1 Ʉɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɢɧɠɟɧɟɪɧɨ-ɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɩɥɨɳɚɞɤɢ 6 

1.1 Ʉɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɩɥɨɳɚɞɤɢ 6 

1.2 Ƚɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ ɫɬɪɨɟɧɢɟ ɢ ɝɢɞɪɨɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ 7 

1.3 ɂɧɠɟɧɟɪɧɨ-ɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 8 

2 
Ɋɚɡɦɟɳɟɧɢɟ ɜ ɩɥɚɧɟ ɧɚɫɟɥɺɧɧɨɝɨ ɩɭɧɤɬɚ.                          

ɋɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ. 
10 

3 ɉɪɨɟɤɬɧɵɟ ɪɟɲɟɧɢɹ 11 

4 Ɉɫɧɨɜɧɵɟ  ɬɟɯɧɢɤɨ- ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɢɟ  ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɢ 14 

 Ʉɚɬɚɥɨɝɢ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ 16-47 

 ɭɱɚɫɬɤɨɜ  

 ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ 48 

 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɚɹ ɜɵɩɢɫɤɚ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 49-52 
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ɋɈɋɌАȼ ɉɊɈȿɄɌА 

 

Ɍɨɦ I Ɉɫɧɨɜɧɚɹ ɱɚɫɬɶ Ɇɚɫɲɬɚɛ 

 ɉɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɩɢɫɤɚ  

 Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ  

Ƚɉ-1 ɑɟɪɬɺɠ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ (ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɱɟɪɬɺɠ)  1 : 1000 

Ƚɉ-2 Ɋɚɡɛɢɜɨɱɧɵɣ ɱɟɪɬɺɠ ɤɪɚɫɧɵɯ ɥɢɧɢɣ  1 : 1000 

Ɍɨɦ II Ɉɛɨɫɧɨɜɵɜɚɸщɚɹ ɱɚɫɬɶ  

 ɉɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɩɢɫɤɚ  

 Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ  

Ƚɉ-3 
ɋɯɟɦɚ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɜ ɩɟɪɢɨɞ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ 
ɩɪɨɟɤɬɚ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ (ɨɩɨɪɧɵɣ ɩɥɚɧ)  1 : 1000 

Ƚɉ-4 
ɋɯɟɦɚ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɭɥɢɱɧɨ-ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɫɟɬɢ  
 ɋɯɟɦɚ ɜɟɪɬɢɤɚɥɶɧɨɣ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ 

1 : 1000 

Ƚɉ-5 ɋɯɟɦɚ ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ ɢɧɠɟɧɟɪɧɵɯ ɫɟɬɟɣ ɢ ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɣ  1 : 1000 

Ɍɨɦ III ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ  

Ƚɉ-6 ɋɯɟɦɚ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 1 : 1000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    5 

ȼȼȿȾȿɇɂȿ 

ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

Ɇɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɨɝɨ ɤɪɚɹ 

ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɚɤɬɚ    № 108/99  ɨɬ 20 ɨɤɬɹɛɪɹ 

2016 ɝ. 

ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɜɵɩɨɥɧɟɧ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɢɦ 

ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɨɦ ɢ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɟɣ:   

- Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɣ ɤɨɞɟɤɫ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ ɨɬ 29.12.2004  

№ 190-ɎɁ (ɫ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹɦɢ); 

- Ɂɟɦɟɥɶɧɵɣ Ʉɨɞɟɤɫ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ ɨɬ 25.10.2001 № 136-

ɎɁ (ɫ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹɦɢ); 

- ɋɇɢɉ 11-04-2003 «ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɹ ɨ ɩɨɪɹɞɤɟ ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɢ, 

ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɹ, ɷɤɫɩɟɪɬɢɡɵ ɢ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ 

ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɢ»; 

-     ɋɉ 42.13330.2011 «Ƚɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨ. ɉɥɚɧɢɪɨɜɤɚ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɚ 

ɝɨɪɨɞɫɤɢɯ ɢ ɫɟɥɶɫɤɢɯ ɩɨɫɟɥɟɧɢɣ»;  

-     ɋɉ 30-102-99 «ɉɥɚɧɢɪɨɜɤɚ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɚ ɦɚɥɨɷɬɚɠɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ 

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ»; 

-     ɢ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɨɪɦɚɦɢ ɢ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚɦɢ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɪɚɧɟɟ 

ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɧɨɣ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɟɣ.    

ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɜɵɩɨɥɧɟɧ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɩɪɨɟɤɬɚ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɤɜɚɪɬɚɥɨɜ ɠɢɥɨɣ 

ɭɫɚɞɟɛɧɨɣ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ Ɇɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ 

ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ  ɪɚɣɨɧɚ Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɨɝɨ ɤɪɚɹ. 

ɉɥɨɳɚɞɶ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 8,21 ɝɚ. 

ɉɥɨɳɚɞɶ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɩɨɞɥɟɠɚɳɟɣ ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ 

ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 7,88  ɝɚ. 

  ȼɧɟ ɝɪɚɧɢɰ ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɩɨɞɥɟɠɢɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ ɩɨɞɴɟɡɞɧɚɹ ɚɜɬɨɞɨɪɨɝɚ 

ɩɥɨɳɚɞɶɸ 1525,84 ɦ2 
. 
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1. ɄɅɂɆАɌɂɑȿɋɄɂȿ ɂ ɂɇɀȿɇȿɊɇɈ-ȽȿɈɅɈȽɂɑȿɋɄɂȿ 
ɍɋɅɈȼɂə ɉɅɈɓАȾɄɂ 

1.1 Ʉɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ 

Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɩɨɫɟɥɟɧɢɹ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɚ ɜ ɸɝɨ-ɡɚɩɚɞɧɨɣ ɱɚɫɬɢ 

ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɨɣ ɱɚɫɬɢ ɪɟɝɢɨɧɚ , ɜ ɥɟɫɨɫɬɟɩɧɨɣ ɡɨɧɟ Ʉɟɬɶ-

ȿɧɢɫɟɣɫɤɢɯ ɪɚɜɧɢɧ. 

Ʉɥɢɦɚɬ ɪɟɡɤɨ ɤɨɧɬɢɧɟɧɬɚɥɶɧɵɣ ɫ ɯɨɥɨɞɧɨɣ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɡɢɦɨɣ ɢ 

ɤɨɪɨɬɤɢɦ ɠɚɪɤɢɦ ɥɟɬɨɦ. ɉɨ ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦ ɭɫɥɨɜɢɹɦ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɨɬɧɨɫɢɬɫɹ ɤ I 

ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɨɦɭ ɪɚɣɨɧɭ ɫ ɩɨɞɪɚɣɨɧɨɦ 1ȼ. ɋɪɟɞɧɟ ɦɟɫɹɱɧɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ 

ɜɨɡɞɭɯɚ ɜ ɹɧɜɚɪɟ ɨɬ -14˚ɋ ɞɨ -28˚ɋ, ɜ ɢɸɥɟ ɨɬ 12˚ɋ ɞɨ 21˚ɋ. ɋɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɚɹ 

ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɜɨɡɞɭɯɚ ɛɨɥɟɟ 75%. ɋɪɟɞɧɹɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɜɟɬɪɚ ɡɚ 3 

ɡɢɦɧɢɯ ɦɟɫɹɰɚ 5ɦ/ɫ ɢ ɛɨɥɟɟ. Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɜɨɡɞɭɯɚ ɜ ɪɚɡɪɟɡɟ ɝɨɞɚ 

0,5˚ɋ. Ⱥɛɫɨɥɸɬɧɚɹ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɚɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɨɡɞɭɯɚ - 53˚ɋ, ɚɛɫɨɥɸɬɧɚɹ 

ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ 38˚ɋ. ɋɪɟɞɧɹɹ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɯɨɥɨɞɧɨɣ 

ɩɹɬɢɞɧɟɜɤɢ - 40˚ɋ. ɋɪɟɞɧɹɹ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɯɨɥɨɞɧɨɝɨ ɩɟɪɢɨɞɚ -22˚ɋ. ɉɟɪɢɨɞ ɫɨ 

ɫɪɟɞɧɟɣ ɫɭɬɨɱɧɨɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ ɜɨɡɞɭɯɚ ≤ 8˚ɋ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 235 ɫɭɬɨɤ. 

ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɟɪɢɨɞɚ ɫɨ ɫɪɟɞɧɟɣ ɫɭɬɨɱɧɨɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɨɣ 0˚ɋ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 

168 ɫɭɬɨɤ. ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɛɟɡɦɨɪɨɡɧɨɝɨ ɩɟɪɢɨɞɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 120 ɞɧɟɣ. 

ɋɪɟɞɧɹɹ ɞɚɬɚ ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ ɡɚɦɨɪɨɡɤɚ ɜɟɫɧɨɣ 10 ɢɸɧɹ, ɞɚɬɚ ɩɟɪɜɨɝɨ ɡɚɦɨɪɨɡɤɚ 

ɨɫɟɧɶɸ 7 ɫɟɧɬɹɛɪɹ.  

Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɨɫɚɞɤɨɜ ɡɚ ɝɨɞ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 429 ɦɦ, ɫɭɬɨɱɧɵɣ ɦɚɤɫɢɦɭɦ ɨɫɚɞɤɨɜ 

67 ɦɦ. ɋɪɟɞɧɹɹ ɞɚɬɚ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɝɨ ɫɧɟɠɧɨɝɨ ɩɨɤɪɨɜɚ 

12 ɧɨɹɛɪɹ – 28 ɦɚɪɬɚ. ɋɪɟɞɧɹɹ ɢɡ ɧɚɢɛɨɥɶɲɢɯ ɜɵɫɨɬ ɫɧɟɠɧɨɝɨ ɩɨɤɪɨɜɚ ɡɚ ɡɢɦɭ 

– 42 ɫɦ. ɑɢɫɥɨ ɞɧɟɣ ɫɨ ɫɧɟɠɧɵɦ ɩɨɤɪɨɜɨɦ – 165. ȼ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɪɚɣɨɧɚ 

ɧɚɛɥɸɞɚɟɬɫɹ ɩɪɟɨɛɥɚɞɚɧɢɟ ɜɟɬɪɚ ɸɝɨ-ɡɚɩɚɞɧɨɝɨ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ. 

ɋɪɟɞɧɹɹ ɧɚɢɛɨɥɶɲɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɜɟɬɪɚ ɧɚɛɥɸɞɚɟɬɫɹ ɜ ɹɧɜɚɪɟ ɢ ɪɚɜɧɹɟɬɫɹ 6,2 

ɦ/ɫ, ɫɪɟɞɧɹɹ ɧɚɢɦɟɧɶɲɚɹ ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɜɟɬɪɚ ɧɚɛɥɸɞɚɟɬɫɹ ɜ ɢɸɥɟ ɢ ɪɚɜɧɚ 0. 
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 Ƚɨɥɨɥɟɞ ɜ ɪɚɣɨɧɟ ɨɬɦɟɱɚɟɬɫɹ ɧɟ ɟɠɟɝɨɞɧɨ, ɱɢɫɥɨ ɞɧɟɣ ɫ ɢɡɦɨɪɨɡɶɸ ɨɬ 30 

ɞɨ 40, ɦɨɤɪɵɦ ɫɧɟɝɨɦ ɨɬ 10 ɞɨ 20. Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɞɢɚɦɟɬɪ ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ ɧɚ 

ɩɪɨɜɨɞɚɯ ɝɨɥɨɥɟɞɚ ɦɟɧɟɟ 10 ɦɦ, ɢɡɦɨɪɨɡɢ ɞɨ 20 ɦɦ.  

 

1.2 Ƚɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ ɫɬɪɨɟɧɢɟ ɢ ɝɢɞɪɨɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ  

ȼ ɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɦ ɫɬɪɨɟɧɢɢ ɥɟɜɨɛɟɪɟɠɧɨɣ ɱɚɫɬɢ ɪɚɣɨɧɚ ɩɪɢɧɢɦɚɸɬ ɭɱɚɫɬɢɟ 

ɦɟɡɨɡɨɣɫɤɢɟ ɨɬɥɨɠɟɧɢɹ ɸɪɫɤɨɣ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɨɬɞɟɥɚ (ɂɬɚɬɫɤɚɹ ɫɜɢɬɚ) ɢ 

ɤɚɣɧɨɡɨɣɫɤɢɟ ɱɟɬɜɟɪɬɢɱɧɵɟ ɨɬɥɨɠɟɧɢɹ.  

ɉɨɪɨɞɵ ɂɬɚɬɫɤɨɣ ɫɜɢɬɵ ɲɢɪɨɤɨ ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɟɧɵ ɩɨ ɥɟɜɨɛɟɪɟɠɶɸ ɪ.ȿɧɢɫɟɣ ɢ 

ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɡɚɥɟɝɚɸɬ ɧɚ ɨɬɥɨɠɟɧɢɹɯ ɦɚɤɚɪɨɜɫɤɨɣ ɫɜɢɬɵ ɧɢɠɧɟɸɪɫɤɨɝɨ ɜɨɡɪɚɫɬɚ. 

ɂɬɚɬɫɤɚɹ ɫɜɢɬɚ ɞɟɥɢɬɫɹ ɧɚ ɧɢɠɧɸɸ, ɫɪɟɞɧɸɸ ɢ ɜɟɪɯɧɸɸ ɩɨɞɫɜɢɬɵ. ɉɨɪɨɞɵ 

ɧɢɠɧɟɣ ɩɨɞɫɜɢɬɵ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɵ ɝɚɥɟɱɧɢɤɚɦɢ, ɫɨɫɬɨɹɳɢɦɢ ɢɡ ɯɨɪɨɲɨ 

ɨɤɚɬɚɧɧɨɣ ɝɚɥɶɤɢ ɢɡɜɟɪɠɟɧɧɵɯ ɢ ɦɟɬɚɦɨɪɮɢɱɟɫɤɢɯ ɩɨɪɨɞ, ɩɟɫɱɚɧɢɤɚɦɢ, 

ɚɥɟɜɪɨɥɢɬɚɦɢ, ɚɪɝɢɥɥɢɬɚɦɢ. Ɉɛɳɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɩɨɞɫɜɢɬɵ 260 – 280 ɦ. 

ɋɪɟɞɧɹɹ ɩɨɞɫɜɢɬɚ ɫɥɨɠɟɧɚ ɠɟɥɬɨɜɚɬɨ-ɫɟɪɵɦɢ ɩɟɫɱɚɧɢɤɚɦɢ, ɝɨɥɭɛɨɜɚɬɨ-

ɫɟɪɵɦɢ ɚɪɝɢɥɥɢɬɚɦɢ ɫ ɩɪɨɫɥɨɹɦɢ ɡɟɥɟɧɨɜɚɬɵɯ ɚɥɟɜɪɨɥɢɬɨɜ ɫ ɩɥɚɫɬɚɦɢ ɭɝɥɟɣ. 

Ɉɛɳɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɫɪɟɞɧɟɣ ɩɨɞɫɜɢɬɵ 130 – 150 ɦ. 

ɉɨɪɨɞɵ ɜɟɪɯɧɟɣ ɩɨɞɫɜɢɬɵ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɲɢɪɨɤɨ ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɟɧɵ ɧɚ 

ɥɟɜɨɛɟɪɟɠɶɟ. ɇɢɠɧɹɹ ɱɚɫɬɶ ɩɨɞɫɜɢɬɵ ɫɥɨɠɟɧɚ ɠɟɥɬɨɜɚɬɵɦɢ ɢ ɫɟɪɵɦɢ 

ɪɵɯɥɵɦɢ ɩɟɫɱɚɧɢɤɚɦɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɜ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɫɨɞɟɪɠɚɬ ɝɚɥɶɤɭ ɢɡ ɚɥɟɜɪɨɥɢɬɨɜ ɢ 

ɚɪɝɢɥɥɢɬɨɜ. ɋɜɟɪɯɭ ɧɚ ɩɟɫɱɚɧɢɤɚɯ ɡɚɥɟɝɚɸɬ ɚɪɝɢɥɥɢɬɵ, ɚɥɟɜɪɨɥɢɬɵ, ɭɝɥɢɫɬɵɟ 

ɫɥɚɧɰɵ. Ɉɛɳɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɜɟɪɯɧɟɣ ɩɨɞɫɜɢɬɵ 100 – 110 ɦ. 

Ɂɚɥɟɝɚɧɢɟ ɫɥɨɟɜ ɸɪɫɤɢɯ ɩɨɪɨɞ ɫɩɨɤɨɣɧɨɟ, ɩɨɱɬɢ ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ ɢɥɢ ɫɥɚɛɨ 

ɧɚɤɥɨɧɧɨɟ ɞɨ 1 – 2˚, ɪɟɠɟ ɞɨ 5˚. ɋɜɟɪɯɭ ɨɧɢ ɩɟɪɟɤɪɵɬɵ ɱɟɬɜɟɪɬɢɱɧɵɦɢ 

ɨɬɥɨɠɟɧɢɹɦɢ ɧɚɞɩɨɣɦɟɧɧɵɯ ɬɟɪɪɚɫ ɢ ɷɥɸɜɢɚɥɶɧɨ-ɞɟɥɸɜɢɚɥɶɧɵɦɢ 

ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹɦɢ ɜɨɞɨɪɚɡɞɟɥɨɜ ɢ ɫɤɥɨɧɨɜ. ɑɟɬɜɟɪɬɢɱɧɵɟ ɢ ɸɪɫɤɢɟ ɨɬɥɨɠɟɧɢɹ 

ɨɛɜɨɞɧɟɧɵ. ɇɚɢɛɨɥɟɟ ɜɨɞɨɨɛɢɥɶɧɵɦɢ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɜɨɞɨɧɨɫɧɵɟ ɝɨɪɢɡɨɧɬɵ 

ɩɟɫɱɚɧɨ-ɝɚɥɟɱɧɵɯ ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ. ɗɬɢ ɜɨɞɵ ɦɨɝɭɬ ɫɥɭɠɢɬɶ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɦ 
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ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ. ȼ ɫɚɧɢɬɚɪɧɨɦ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ ɨɧɢ ɧɟ 

ɡɚɳɢɳɟɧɵ. 

ɉɨɞɡɟɦɧɵɟ ɜɨɞɵ ɸɪɫɤɢɯ ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ ɩɪɢɭɪɨɱɟɧɵ ɤ ɩɥɚɫɬɚɦ ɩɟɫɱɚɧɢɤɨɜ ɢ ɛɭɪɵɯ 

ɭɝɥɟɣ. ɉɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɭ ɞɜɢɠɟɧɢɹ ɨɧɢ ɨɬɧɨɫɹɬɫɹ ɤ ɩɥɚɫɬɨɜɨ - ɩɨɪɨɜɵɦ, ɩɥɚɫɬɨɜɨ-

ɬɪɟɳɢɧɧɵɦ. ȼɨɞɵ ɧɚɩɨɪɧɵɟ, ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɧɚɩɨɪɚ ɞɨɫɬɢɝɚɟɬ 10 – 100 ɦ. Ⱦɟɛɢɬɵ 

ɫɤɜɚɠɢɧ ɜ ɛɨɥɶɲɢɧɫɬɜɟ 1 – 3 ɥ/ɫ. ɘɪɫɤɢɣ ɜɨɞɨɧɨɫɧɵɣ ɝɨɪɢɡɨɧɬ ɲɢɪɨɤɨ 

ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɞɥɹ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ ɪɚɣɨɧɚ.  

ɇɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ  ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɟɬɫɹ 1 ɜɨɞɨɡɚɛɨɪɧɚɹ ɫɤɜɚɠɢɧɚ. 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɫɤɜɚɠɢɧɵ -150 ɦ,  ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ - 6,3 ɦ³/ɱɚɫ. ɋɤɜɚɠɢɧɚɦɢ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɭɟɬɫɹ ɜɨɞɨɧɨɫɧɵɣ ɝɨɪɢɡɨɧɬ ɫɪɟɞɧɟɸɪɫɤɢɯ ɨɬɥɨɠɟɧɢɣ. ɉɨ 

ɯɢɦɢɱɟɫɤɨɦɭ ɫɨɫɬɚɜɭ ɩɨɞɡɟɦɧɵɟ ɜɨɞɵ ɫɥɚɛɨ ɦɢɧɟɪɚɥɢɡɨɜɚɧɧɵɟ (ɞɨ 0,8 ɝ/ɥ), 

ɦɹɝɤɢɟ ɢɥɢ ɭɦɟɪɟɧɧɨ ɠɟɫɬɤɢɟ, ɝɢɞɪɨɤɚɪɛɨɧɚɬɧɵɟ ɫɨ ɫɦɟɲɚɧɧɵɦ ɤɚɬɢɨɧɧɵɦ 

ɫɨɫɬɚɜɨɦ. Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɨɞɵ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ 4˚ɋ. ɉɨɞɡɟɦɧɵɟ ɜɨɞɵ ɩɪɢɝɨɞɧɵ ɞɥɹ 

ɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨ-ɩɢɬɶɟɜɨɝɨ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ. 

 

1.3 ɂɧɠɟɧɟɪɧɨ-ɝɟɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

ɉɥɨɳɚɞɤɚ ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɜ 1,5 – 2 ɤɦ ɸɠɧɟɟ ɫ. Ɇɢɧɞɟɪɥɚ, ɧɚ 

ɩɪɚɜɨɛɟɪɟɠɧɨɣ ɫɬɨɪɨɧɟ ɪ.Ȼɭɡɢɦ. Ɋɟɥɶɟɮ ɩɥɨɳɚɞɤɢ ɪɨɜɧɵɣ ɫ ɨɛɳɢɦ ɭɤɥɨɧɨɦ ɧɚ 

ɸɝɨ-ɜɨɫɬɨɤ. ȼɵɫɨɬɧɵɟ ɨɬɦɟɬɤɢ ɦɟɧɹɸɬɫɹ ɨɬ 88 ɦ ɞɨ 95 ɦ. ȼ ɩɪɟɞɟɥɚɯ ɜɫɤɪɵɬɨɣ 

ɝɥɭɛɢɧɵ 10 – 12 ɦ ɩɪɟɨɛɥɚɞɚɸɳɢɦɢ ɝɪɭɧɬɚɦɢ ɧɚ ɩɥɨɳɚɞɤɟ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɨɡɟɪɧɨ-

ɚɥɥɸɜɢɚɥɶɧɵɟ ɫɭɝɥɢɧɤɢ ɢ ɫɭɩɟɫɢ, ɜ ɨɫɧɨɜɧɨɦ, ɬɜɟɪɞɨɣ ɤɨɧɫɢɫɬɟɧɰɢɢ. Ɂɚɥɟɝɚɸɬ 

ɨɧɢ ɫ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɨɬɞɟɥɶɧɵɦɢ ɭɱɚɫɬɤɚɦɢ. ɂɯ ɜɫɤɪɵɬɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɞɨɫɬɢɝɚɟɬ 9,5 

– 11,6 ɦ ɢ ɛɨɥɟɟ. ȼ ɬɨɥɳɟ ɫɭɝɥɢɧɤɨɜ ɢ ɫɭɩɟɫɟɣ ɜɫɬɪɟɱɚɸɬɫɹ ɦɧɨɝɨɱɢɫɥɟɧɧɵɟ 

ɥɢɧɡɵ ɢ ɩɪɨɫɥɨɢ ɩɟɫɤɨɜ ɫɪɟɞɧɢɯ, ɦɟɥɤɢɯ ɢ ɩɵɥɟɜɚɬɵɯ. Ɇɨɳɧɨɫɬɶ ɩɟɫɤɨɜ 

ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɪɭɩɧɨɫɬɢ ɦɨɠɟɬ ɞɨɫɬɢɝɚɟɬ 6 ɦ. ɉɟɫɤɢ ɦɟɥɤɢɟ ɢ ɩɵɥɟɜɚɬɵɟ ɡɚɥɟɝɚɸɬ ɜ 

ɜɢɞɟ ɧɟɛɨɥɶɲɢɯ ɥɢɧɡ ɢ ɩɪɨɫɥɨɟɜ. ɉɟɫɤɢ ɦɚɥɨɜɥɚɠɧɵɟ.  

ȼ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɨɫɧɨɜɚɧɢɹ ɦɨɝɭɬ ɫɥɭɠɢɬɶ ɜɫɟ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɟ ɝɪɭɧɬɵ. ɉɨɤɚɡɚɬɟɥɢ 

ɮɢɡɢɤɨ-ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɫɜɨɣɫɬɜ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɝɪɭɧɬɨɜ ɩɥɨɳɚɞɤɢ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ: 

1. ɋɭɝɥɢɧɤɢ ɬɜɟɪɞɵɟ: 
- ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ                            – 1,84 ɝ/ɫɦ³; 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    9 

- ɦɨɞɭɥɶ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ          – 7,5 Ɇɉɚ; 
- ɭɝɨɥ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɬɪɟɧɢɹ    – 22˚; 
- ɭɞɟɥɶɧɨɟ ɫɰɟɩɥɟɧɢɟ           – 25 Ʉɉɚ. 
2. ɋɭɩɟɫɶ ɬɜɟɪɞɚɹ: 
- ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ                            – 1,82 ɝ/ɫɦ³; 
- ɦɨɞɭɥɶ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ          – 8 Ɇɉɚ; 
- ɭɝɨɥ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɬɪɟɧɢɹ    – 25˚; 
- ɭɞɟɥɶɧɨɟ ɫɰɟɩɥɟɧɢɟ           – 28 Ʉɉɚ. 
3. ɉɟɫɨɤ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɪɭɩɧɨɫɬɢ, ɪɵɯɥɵɣ: 
- ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ                            – 1,57 ɝ/ɫɦ³; 
- ɦɨɞɭɥɶ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ          – 15 Ɇɉɚ; 
- ɭɝɨɥ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɬɪɟɧɢɹ    – 30˚; 
- ɭɞɟɥɶɧɨɟ ɫɰɟɩɥɟɧɢɟ           – 0 Ʉɉɚ. 
4. ɉɟɫɨɤ ɩɵɥɟɜɚɬɵɣ ɫɪɟɞɧɟɣ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ: 
- ɩɥɨɬɧɨɫɬɶ                            – 1,66 ɝ/ɫɦ³; 
- ɦɨɞɭɥɶ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ          – 9 Ɇɉɚ; 
- ɭɝɨɥ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɬɪɟɧɢɹ    – 35˚; 
- ɭɞɟɥɶɧɨɟ ɫɰɟɩɥɟɧɢɟ           – 0 Ʉɉɚ. 

 

Ƚɪɭɧɬɨɜɵɟ ɜɨɞɵ ɧɚ ɩɥɨɳɚɞɤɟ ɧɟ ɜɫɬɪɟɱɟɧɵ. 

ɇɨɪɦɚɬɢɜɧɚɹ ɝɥɭɛɢɧɚ ɫɟɡɨɧɧɨɝɨ ɩɪɨɦɟɪɡɚɧɢɹ ɝɪɭɧɬɨɜ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ 2,3 ɦ. 

Ʉɨɪɪɨɡɢɨɧɧɚɹ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɶ ɝɪɭɧɬɨɜ ɫɪɟɞɧɹɹ.  

ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɧɵɦ ɧɨɜɵɦ ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɦ ɫɟɣɫɦɢɱɟɫɤɢɯ ɤɚɪɬ Ɋɨɫɫɢɢ 

ɈɋɊ-97 ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧ ɜ ɡɨɧɟ ɧɚɢɦɟɧɶɲɟɣ ɢɧɬɟɧɫɢɜɧɨɫɬɢ 

ɫɨɬɪɹɫɟɧɢɣ - 5 ɛɚɥɥɨɜ ɢ ɦɟɧɟɟ ɩɨ ɫɟɣɫɦɢɱɟɫɤɨɣ ɲɤɚɥɟ MSK-64. 
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2. ɊАɁɆȿɓȿɇɂȿ ȼ ɉɅАɇȿ ɇАɋȿɅЁɇɇɈȽɈ ɉɍɇɄɌА. 

ɋɈȼɊȿɆȿɇɇɈȿ ɂɋɉɈɅɖɁɈȼАɇɂȿ ɌȿɊɊɂɌɈɊɂɂ. 
 

Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɚ ɫɟɜɟɪɨ-

ɜɨɫɬɨɱɧɟɟ ɩ.Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ ɧɚ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɢ 150 ɦ.  ȼ 66 ɦ ɫɟɜɟɪɧɟɟ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ 

ɩɥɨɳɚɞɤɢ ɩɪɨɯɨɞɢɬ ɚɜɬɨɞɨɪɨɝɚ Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤ-ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɨɟ. ɋ ɸɝɨ-ɡɚɩɚɞɧɨɣ 

ɫɬɨɪɨɧɵ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɚ ɨɯɪɚɧɧɨɣ ɡɨɧɨɣ  Ʌɗɉ 220 ɤȼ,  ɫ ɫɟɜɟɪɨ-ɡɚɩɚɞɧɨɣ 

ɢ ɜɨɫɬɨɱɧɨɣ ɫɬɨɪɨɧ - ɨɤɚɣɦɥɟɧɚ ɥɟɫɨɦ. ȼ ɧɚɫɬɨɹɳɟɟ ɜɪɟɦɹ ɧɚ ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɨɣ ɩɨɞ 

ɡɚɫɬɪɨɣɤɭ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɢɦɟɸɬɫɹ: ɝɚɪɚɠ, 3 ɠɢɥɵɯ ɞɨɦɚ, ɛɚɧɹ, ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ 

ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɹ, ɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɵɟ ɩɨɫɬɪɨɣɤɢ.  
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3. ɉɊɈȿɄɌɇɕȿ  Ɋȿɒȿɇɂə 

ȼ ɨɫɧɨɜɭ ɚɪɯɢɬɟɤɬɭɪɧɨ-ɩɥɚɧɢɪɨɜɨɱɧɨɣ ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ ɦɢɤɪɨɪɚɣɨɧɚ ɩɪɢɧɹɬɵ 

ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɪɟɲɟɧɢɹ ɩɪɨɟɤɬɚ «ȼɧɟɫɟɧɢɟ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ ɜ ɝɟɧɟɪɚɥɶɧɵɣ ɩɥɚɧ ɢ 

ɩɪɚɜɢɥɚ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ Ɇɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ 

ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ», ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɧɨɝɨ ɢɧɫɬɢɬɭɬɨɦ 

«Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɚɝɪɨɩɪɨɟɤɬ» ɜ 2015 ɝɨɞɭ. 

ɋɨɝɥɚɫɧɨ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɚɞɚɧɢɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ  

ɡɚɫɬɪɚɢɜɚɟɬɫɹ  ɨɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɦɢ ɭɫɚɞɟɛɧɵɦɢ 1-2 ɷɬɚɠɧɵɦɢ  ɞɨɦɚɦɢ.  

ɇɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ  ɜ ɧɚɫɬɨɹɳɟɟ ɜɪɟɦɹ ɢɦɟɸɬɫɹ ɬɪɢ 

ɠɢɥɵɯ ɞɨɦɚ, ɝɚɪɚɠ, ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɹ, ɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɵɟ ɩɨɫɬɪɨɣɤɢ. 

ɂɡ ɡɞɚɧɢɣ ɤɭɥɶɬɭɪɧɨ- ɛɵɬɨɜɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɬɫɹ ɦɚɝɚɡɢɧ ɫɦɟɲɚɧɧɨɣ 

ɬɨɪɝɨɜɥɢ ɬɨɪɝɨɜɨɣ ɩɥɨɳɚɞɶɸ ɡɚɥɚ ɞɨ 50 ɦ2
. 

Ɍɚɤɠɟ ɩɪɟɞɭɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬɫɹ ɞɟɬɫɤɚɹ ɢɝɪɨɜɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ ɞɥɹ ɢɝɪ ɞɟɬɟɣ ɢ ɨɬɞɵɯɚ 

ɜɡɪɨɫɥɵɯ. 

ɉɪɨɟɤɬɨɦ ɫɨɯɪɚɧɹɟɬɫɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɹ, ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɸɬɫɹ 

ɩɨɠɚɪɧɵɟ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɵ ɟɦɤɨɫɬɶɸ ɦ2
.. 

ɇɚ ɩɟɪɢɨɞ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɩɪɨɟɤɬɚ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɧɨɜɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɜ 

ɨɫɧɨɜɧɨɦ ɫɜɨɛɨɞɧɚ ɨɬ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ ɢ ɨɛɴɟɤɬɵ ɩɥɚɧɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɵɟ 

ɩɪɨɟɤɬɨɦ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ, ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɩɟɪɫɩɟɤɬɢɜɧɵɦɢ.  

Ⱦɚɧɧɵɦ ɩɪɨɟɤɬɨɦ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɨ 5 ɤɜɚɪɬɚɥɨɜ. 

ɉɪɢ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɛɵɥɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɨ ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ 

ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɣ: 

 

- ɝɪɚɧɢɰɵ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɜ 

ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɣ ɡɨɧɵ ɢ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɜɤɥɸɱɚɹ ɩɪɨɟɡɞɵ, 

ɩɪɨɯɨɞɵ ɤ ɧɢɦ; 
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- ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ ɧɟ ɩɨɞɥɟɠɚɬ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɡɚɧɹɬɵɟ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɦɢ ɢ 

ɢɧɠɟɧɟɪɧɵɦɢ ɤɨɦɦɭɧɢɤɚɰɢɹɦɢ ɢ ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹɦɢ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɡɟɦɥɢ ɨɛɳɟɝɨ 

ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.   

              Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɜɵɩɨɥɧɟɧɨ ɫ ɭɱɟɬɨɦ ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɟɣ 

ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɤɪɚɫɧɵɯ ɥɢɧɢɣ ɢ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɨɝɨ 

ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ. 

Ⱦɚɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɨɣ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɵ ɡɟɦɟɥɶɧɵɟ ɭɱɚɫɬɤɢ, ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɟ ɜ 

ɬɚɛɥɢɰɟ 1. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ 1    ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ ɮɨɪɦɢɪɭɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ 

№№ ɩɨ 
ɝɟɧɩɥɚɧɭ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ 

ɭɱɚɫɬɤɚ, ɦ2 ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ 

1 2 3 4 

Ʉɜɚɪɬɚɥ №1 

1 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2057,30  

2 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2287,53  

4 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2041,33  
5 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2065,04  
6 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2071,83  
7 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2019,43  
8 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2106.00  
9 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2420.24  
10 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2387.94  

Ʉɜɚɪɬɚɥ №2 

3 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2334,98  

11 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2024,16  

12 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2104,76  

13 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2075,10  

Ʉɜɚɪɬɚɥ №3 

14 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2195,35  

15 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2280,86  

16 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2065,00  
17 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2065,00  
18 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2215,17  

19 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2229,06  
20 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2265,00  

28 Ⱦɟɬɫɤɚɹ ɢɝɪɨɜɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ 3423,06  

Ʉɜɚɪɬɚɥ №4 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    13 

21 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2429,17  

22 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2378,67  

23 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2450,31  

Ʉɜɚɪɬɚɥ №5 

24 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2747.33  

25 Ɉɞɧɨɤɜɚɪɬɢɪɧɵɣ ɠɢɥɨɣ ɞɨɦ 2991,91  

26 Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɨɝɨɪɨɞɵ 1627,75  

27 Ɇɚɝɚɡɢɧ 492,20  

 ȼɫɟɝɨ ɠɢɥɚɹ ɡɨɧɚ 56308,47  

    

30 Ɍɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɚɹ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɹ 69,12  

29 ɉɨɠɚɪɧɵɟ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɵ 333,35  

32 ɍɥɢɰɵ ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 16561,21  

33 

ɉɨɞɴɟɡɞɧɚɹ ɚɜɬɨɞɨɪɨɝɚ (ɜɧɟ 
ɝɪɚɧɢɰ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ 
ɭɱɚɫɬɤɚ) 

1525,84  

 

Ɋɚɫɱɟɬ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɠɢɥɨɣ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ 

ɭɱɢɬɵɜɚɟɬ ɨɛɴɟɦɧɨ-ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɨɧɧɨɟ ɢ ɩɥɚɧɢɪɨɜɨɱɧɨɟ ɪɟɲɟɧɢɟ, ɩɪɢɧɹɬɨɟ 

ɩɪɨɟɤɬɨɦ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɞɚɧɧɨɣ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɩɪɨɟɤɬɧɵɯ 

ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ. 

ɍɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɧɚ ɦɟɫɬɧɨɫɬɢ ɫɥɟɞɭɟɬ 

ɜɵɩɨɥɧɹɬɶ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦɢ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɚ 

ɬɚɤɠɟ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɸ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɨ ɩɪɚɜɨɜɵɯ 

ɚɤɬɨɜ ɩɨ ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ. 

ȼɵɧɨɫ ɦɟɠɟɜɵɯ ɡɧɚɤɨɜ ɧɚ ɦɟɫɬɧɨɫɬɶ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɫɟ 

ɡɟɦɥɟɭɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɫ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟɦ ɦɟɪ ɩɨ ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɸ 

ɡɚɢɧɬɟɪɟɫɨɜɚɧɧɵɯ ɥɢɰ ɢ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɸ ɫ ɧɢɦɢ ɝɪɚɧɢɰ. ȼɵɩɨɥɧɹɬɶ ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɫɟ 

ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨɦɭ ɜɵɧɨɫɭ ɤɪɚɫɧɵɯ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɥɢɧɢɣ. 
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4.  ɈɋɇɈȼɇɕȿ ɌȿХɇɂɄɈ-ɗɄɈɇɈɆɂɑȿɋɄɂȿ ɉɈɄАɁАɌȿɅɂ 
ɉɊɈȿɄɌА ɆȿɀȿȼАɇɂə 

 

№№ 
ɩɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ 
ȿɞɢɧɢɰɚ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ȼɫɟɝɨ 

1 2 3 4 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, 
ɜɫɟɝɨ 

ɝɚ 8,21 

2 

Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɹ, ɩɨɞɥɟɠɚɳɚɹ ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ,                      
ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ: 
- ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɠɢɥɨɣ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ 

 

- ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɹ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɢ  
ɤɭɥɶɬɭɪɧɨ-ɛɵɬɨɜɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ 

 

- ɢɧɠɟɧɟɪɧɨɣ ɢɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɵ 

 

- ɨɡɟɥɟɧɟɧɢɟ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ  
(ɫɤɜɟɪ, ɞɟɬɫɤɚɹ ɢɝɪɨɜɚɹ ɩɥɨɳɚɞɤɚ) 
 

- ɭɥɢɰɵ 

 

- ɩɪɨɱɢɟ (ɞɨɩ. ɨɝɨɪɨɞɵ) 
 

ɝɚ 

7,88 

 

5,63 

 

0,05 

 

 

 

0,04 

 

0,34 

 

1,66 

 

0,16 

3 

Ɍɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɧɟ ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɟ ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ,          
ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ: 
 

- ɨɯɪɚɧɧɵɟ ɡɨɧɵ Ʌɗɉ   
 

- ɡɚɥɟɫɺɧɧɵɟ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɩɪɨɱɢɟ 

 

 

ɝɚ 

 

0,33 

 

0,15 

 

0,18 

 

 

ȼɧɟ ɝɪɚɧɢɰ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɩɨɞɥɟɠɢɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢɸ ɩɨɞɴɟɡɞɧɚɹ 

ɚɜɬɨɞɨɪɨɝɚ  ɤ ɠɢɥɨɦɭ ɪɚɣɨɧɭ  ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ –( ɩɥɨɳɚɞɶ ɭɱɚɫɬɤɚ - 0,15 ɝɚ). 
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ɄАɌАɅɈȽɂ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ  
ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ 
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«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    16 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  1, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2057.30 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106847.75  X=677447.98  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106853.90  X=677492.02  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106859.82  X=677492.00  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106859.82  X=677507.11  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106880.50  X=677516.43  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106886.98  X=677494.29  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  7 Y=106883.59  X=677445.49  Z=     0.00 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    17 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  4, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2041.33 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106847.75  X=677447.98  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106840.28  X=677394.37  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106879.85  X=677391.62  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106883.59  X=677445.49  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    18 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  5, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2065.04 ɤɜ. ɦ., 
 ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

      

   

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106840.28  X=677394.37  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106830.01  X=677349.23  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106876.42  X=677342.25  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106879.85  X=677391.62  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    19 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  2, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2287.53 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

     

        ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106850.56  X=677292.01  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106813.30  X=677317.87  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106821.45  X=677333.76  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106830.01  X=677349.23  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106876.42  X=677342.25  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106875.02  X=677322.03  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    20 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  6, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2071.83 ɤɜ. ɦ., 
    ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106781.21  X=677290.47  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106792.94  X=677297.91  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106813.30  X=677317.87  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106850.56  X=677292.01  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106822.14  X=677257.13  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ  ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    21 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  7, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2019.43 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106764.34  X=677279.77  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106781.21  X=677290.47  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106822.14  X=677257.13  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106797.82  X=677227.28  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106767.58  X=677251.91  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    22 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  8, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2106.00 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

   ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106767.58  X=677251.91  Z=     0.00 

     ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106797.82  X=677227.28  Z=     0.00 

      ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106763.71  X=677185.41  Z=     0.00 

      ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106733.47  X=677210.05  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    23 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  9, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2420.24 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106707.89  X=677230.89  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106727.98  X=677255.56  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106736.04  X=677286.15  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106764.34  X=677279.77  Z=     0.00 

  ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106767.58  X=677251.91  Z=     0.00 

  ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106733.47  X=677210.05  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    24 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  10, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2387.94 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106669.90  X=677261.84  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106692.60  X=677289.71  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106720.24  X=677289.71  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106736.04  X=677286.15  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106727.98  X=677255.56  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106707.89  X=677230.89  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    25 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 1, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  69.12 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɧɨɣ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɢ  ɢ  
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ:  

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106852.05  X=677500.90  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106859.82  X=677500.90  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106859.82  X=677492.00  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106852.05  X=677492.00  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    26 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  11, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 2, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2024.16 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106898.44  X=677519.21  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106928.49  X=677521.08  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106931.13  X=677469.82  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106926.91  X=677456.55  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106927.11  X=677442.59  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106901.56  X=677444.36  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  7 Y=106905.16  X=677496.23  Z=     0.00 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    27 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  12, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 2, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2104.76 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106901.56  X=677444.36  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106927.11  X=677442.59  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106927.20  X=677436.12  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106956.75  X=677388.41  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106897.96  X=677392.48  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    28 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  13, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 2, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2075.10 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106897.96  X=677392.48  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106956.75  X=677388.41  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106963.51  X=677377.50  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106955.04  X=677355.45  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106895.67  X=677359.56  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    29 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  3, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 2, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2334.98 ɤɜ. ɦ., 
  ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

       

 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106895.67  X=677359.56  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106955.04  X=677355.45  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106935.35  X=677304.18  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106893.20  X=677324.07  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    30 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  14, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2195.35 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

         

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106879.36  X=677298.86  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106910.87  X=677282.35  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y =106880.33  X=677230.99  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106846.51  X=677258.55  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    31 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  15, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2280.86 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106846.51  X=677258.55  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106880.33  X=677230.99  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106872.07  X=677217.09  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106850.59  X=677190.73  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106814.93  X=677219.78  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    32 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  16, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2065.00 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

         

       ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106814.93  X=677219.78  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106777.66  X=677174.04  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106804.80  X=677151.94  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106842.07  X=677197.68  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    33 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  17, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2065.00 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106842.07  X=677197.68  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106804.80  X=677151.94  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106831.93  X=677129.83  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106869.20  X=677175.57  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    34 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  18, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2215.17 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106869.20  X=677175.57  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106900.28  X=677150.25  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106859.07  X=677107.72  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106831.93  X=677129.83  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    35 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  19, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2229.06 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106850.59  X=677190.73  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106872.07  X=677217.09  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106924.03  X=677174.75  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106900.28  X=677150.25  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    36 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  20, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2265.00 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106872.07  X=677217.09  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106888.60  X=677244.90  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106946.38  X=677197.82  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106924.03  X=677174.75  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    37 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  28, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  3423.06 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɞɟɬɫɤɨɣ ɢɝɪɨɜɨɣ ɩɥɨɳɚɞɤɢ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 
 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106897.65  X=677260.13  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106910.87  X=677282.35  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106879.36  X=677298.86  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106886.33  X=677307.41  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ 5 Y=106944.73  X=677279.84  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106950.62  X=677202.19  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  7 Y=106946.38  X=677197.82  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  8 Y=106902.34  X=677233.70  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  9 Y=106913.41  X=677247.31  Z=     0.00 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    38 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  29, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 3, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  333.35 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɩɨɠɚɪɧɵɯ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɨɜ ɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ 
ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106897.65  X=677260.13  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106913.41  X=677247.31  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106902.33  X=677233.71  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106888.60  X=677244.90  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    39 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  21, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 4, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2429.17 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106873.07  X=677096.31  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106907.87  X=677132.22  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106947.43  X=677099.99  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106909.12  X=677066.94  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    40 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  22, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 4, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2378.67 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106907.87  X=677132.22  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106939.19  X=677164.53  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106981.90  X=677129.74  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106947.43  X=677099.99  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    41 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  23, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 4, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2450.31 

ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 

ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 
Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  

ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106939.19  X=677164.53  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106969.19  X=677195.48  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=107014.95  X=677158.25  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106981.90  X=677129.74  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    42 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  24, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 5, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2747.33 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

         

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106968.88  X=677199.60  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106966.05  X=677236.79  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106976.49  X=677237.63  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=107043.59  X=677182.97  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=107017.25  X=677160.24  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    43 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  25, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 5, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  2991.91 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɠɢɥɢɳɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɢ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

        

         ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106966.05  X=677236.79  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106962.50  X=677283.60  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106969.41  X=677302.07  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106974.15  X=677293.48  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106986.84  X=677279.30  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=107003.45  X=677267.40  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  7 Y=107033.01  X=677241.36  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  8 Y=107008.59  X=677211.47  Z=     0.00 

           ɜ ɬɨɱɤɟ  9 Y=106976.49  X=677237.63  Z=     0.00 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    44 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  26, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 5, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  1627.75 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɨɝɨɪɨɞɨɜ ɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 
Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  

ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

    

       ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=107008.59  X=677211.47  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=107033.01  X=677241.36  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=107052.98  X=677223.77  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=107059.91  X=677197.05  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=107043.59  X=677182.97  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  

    45 

 

ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

ɫ ɩɪɨɟɤɬɧɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  27, ɜ ɤɜɚɪɬɚɥɟ 5, ɩɥɨɳɚɞɶɸ  493.32 ɤɜ. ɦ., 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ – ɡɟɦɥɢ ɧɚɫɟɥɟɧɧɵɯ ɩɭɧɤɬɨɜ, 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ   ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɦɚɝɚɡɢɧɚ ɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ ɚɞɪɟɫɭ: 
Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  

ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106938.96  X=677302.47  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106943.19  X=677311.43  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106960.24  X=677318.65  Z=     0.00 

 ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106969.41  X=677302.07  Z=     0.00 

ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106964.96  X=677290.20  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 
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                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  
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ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

 ɩɥɨɳɚɞɶɸ  1525,84 ɤɜ. ɦ., 
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɩɨɞɴɟɡɞɧɨɣ ɞɨɪɨɝɢ ɢ  ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ  

ɚɞɪɟɫɭ: Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

 

 

 

 

 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y=106898.48  X=677528.20  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106899.12  X=677522.72  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106878.88  X=677516.15  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106838.27  X=677569.64  Z=     0.00 

          ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106859.39  X=677578.34  Z=     0.00 

 

 

 

 

 

 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  
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ɄАɌАɅɈȽ 

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɬɨɱɟɤ ɩɨɜɨɪɨɬɚ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

 ɩɥɨɳɚɞɶɸ  16 561.21 ɤɜ. ɦ., 
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɨɝɨ ɞɥɹ  ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɭɥɢɰ ɢ  ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɩɨ  

ɚɞɪɟɫɭ: Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ʉɪɚɫɧɨɹɪɫɤɢɣ ɤɪɚɣ, ɋɭɯɨɛɭɡɢɦɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ,  
ɩɨɫ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ 

      ɜ ɬɨɱɤɟ  1 Y106694.42  X=677218.71  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  2 Y=106691.22  X=677214.83  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  3 Y=106671.53  X=677230.47  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  4 Y=106686.17  X=677248.59  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  5 Y=106763.71  X=677185.41  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  6 Y=106875.02  X=677322.03  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  7 Y=106886.98  X=677494.27  Z=     0.00 

         ɜ ɬɨɱɤɟ  8 Y=106880.44  X=677516.65  Z=     0.00 

        ɜ ɬɨɱɤɟ 9 Y=106897.57  X=677522.21  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  10 Y=106905.16  X=677496.23  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  11 Y=106893.20  X=677324.07  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  12 Y=106964.96  X=677290.20  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  13 Y=106962.50  X=677283.60  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  14 Y=106969.19  X=677195.48  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  15 Y=106860.50  X=677083.34  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  16 Y=106777.66  X=677174.04  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  17 Y=106886.33  X=677307.41  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  18 Y=106944.73  X=677279.84  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  19 Y=106950.62  X=677202.19  Z=     0.00 

            ɜ ɬɨɱɤɟ  20 Y=106859.07  X=677107.72  Z=     0.00 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ ɪɚɛɨɬ:  

ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ              ɋɢɞɨɪɨɜ ɇ.Ⱥ.              15.11.2016 ɝ        
              (ɞɨɥɠɧɨɫɬɶ)                                           (ɩɨɞɩɢɫɶ)                         (ɮɚɦɢɥɢɹ ɢ ɢɧɢɰɢɚɥɵ)                         (ɞɚɬɚ) 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 

                              ААОО  ««ККɪɪааɫɫɧɧɨɨяяɪɪɫɫккааɝɝɪɪɨɨɩɩɪɪɨɨееккɬɬ»»  
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ɉɊɂɅɈɀȿɇɂȿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 
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                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 

«ɉɪɨɟɤɬ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɣ» 
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110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
                   Мɢɧɞɟɪɥɢɧɫɤɨɝɨ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬɚ ɋɭхɨɛɭɡɢɦɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ 
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110088//9999                            ɉɪɨɟɤɬ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɢ ɢ ɦɟɠɟɜɚɧɢя ɠɢɥɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɜ ɩ. Ɋɨɞɧɢɤɨɜɵɣ   
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